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Szanowny kliencie, 
 

Gratulujemy zakupu tego produktu. Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia należy uważnie 
przeczytać instrukcję obsługi, a następnie przestrzegać podanych w niej zasad, aby uniknąć uszkodzenia 
produktu. Gwarancja nie obejmuje szkód spowodowanych przez nie przestrzeganie niniejszej instrukcji 
obsługi lub montażu. 
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Zasady bezpieczeństwa 
• Zasady te mają na celu zapewnienie Twojego bezpieczeństwa. Uważnie je przeczytaj 

przed przystąpieniem do instalacji i zachowaj je na przyszłość. 

Dzieci w gospodarstwie domowym 

• Małe dzieci nie powinny się znajdować w pobliżu urządzenia. Uważaj, aby nie dotykały urządzenia. 
• Urządzenia mogą używać dzieci w wieku od 8 lat, osoby o ograniczonej zdolności fizycznej, umysłowej 

oraz postrzeżeniowej, a także osoby bez doświadczenia i znajomości urządzenia. Wspomniane osoby 
mogą z urządzenia korzystać wyłącznie pod nadzorem albo po otrzymaniu zaleceń dotyczących 
bezpiecznej eksploatacji urządzenia i po zrozumieniu związanych z nią zagrożeń. Dzieciom nie wolno 
bawić się urządzeniem. Urządzenia nie mogą czyścić i konserwować dzieci, które nie ukończyły 8 lat 
i nie są nadzorowane. 

• Przechowuj urządzenie i jego przewód zasilający w miejscu niedostępnymi dla dzieci poniżej 8 roku 
życia. 

Ogólne zasady 

• Urządzenie to jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego. 
• Dostępne dla użytkownika części mogą się nagrzewać podczas pracy urządzenia.
• Pod okapem kuchennym nie wolno flambirować.
• Regularnie sprawdzaj wtyczkę i przewód zasilający pod kątem uszkodzeń. W przypadku uszkodzenia 

przewodu zasilającego powinien on zostać wymieniony przez producenta, serwis autoryzowany 
lub podobnie wykwalifikowaną osobę, aby uniknąć niebezpieczeństwa. 

• Upewnij się, że przewód zasilający nie został zablokowany pod urządzeniem lub w nim, aby zapobiec 
uszkodzeniu przewodu zasilającego. 

• Nie instaluj urządzenia na zewnątrz w wilgotnym miejscu lub w miejscach, które mogą wystąpić wycieki
wody, takich jak zlew lub miejsce w jego pobliżu. W przypadku wycieku wody pozostaw urządzenie
do naturalnego wyschnięcia. 

Czyszczenie 

• W pobliżu nie stosuj sprayów łatwopalnych.
• Ostrożnie zutylizuj materiały opakowaniowe.
• Zalecamy również, aby zachować szczególną ostrożność podczas obsługi i czyszczenia urządzenia.

Uważnie przeczytaj rozdział dotyczący czyszczenia i konserwacji tego urządzenia. 
• Nie wolno używać myjki parowej.

Instalacja 

• Instalacja musi być wykonana przez wykwalifikowanego elektryka lub inną podobnie wykwalifikowaną 
osobę. 

• Urządzenie musi zostać prawidłowo zainstalowane przez odpowiednio wykwalifikowaną osobę i musi 
ściśle przestrzegać instrukcji producenta. 

• Urządzenia odłączające muszą zostać zainstalowane w przewodzie zgodnie ze specyfikacjami połączeń 
elektrycznych. Wyłącznik uniwersalny z odstępem między stykami co najmniej 3 mm powinien być 
podłączony do stałego połączenia na wszystkich biegunach. 
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• Sprawdź lokalne przepisy dotyczące wylotów oparów. Nie podłączaj okapu do kanałów 
wentylacyjnych lub kanałów odprowadzających gorące powietrze. W pomieszczeniu należy zapewnić 
odpowiednią wentylację, zgodnie z lokalnymi władzami. Upewnij się, że maksymalny przepływ 
powietrza dla urządzeń w pomieszczeniu nie przekracza 4 Pa (0,04 mbar). Pomieszczenie musi być 
odpowiednio wentylowane, jeśli okap jest używany jednocześnie z urządzeniami spalającymi gaz 
lub inne paliwa. Nie wolno kierować powietrza do komina używanego do odprowadzania dymu
z innych urządzeń spalających gaz lub inne paliwa. Należy przestrzegać przepisów dotyczących 
wyciągu powietrza. 

• Przed podłączeniem okapu: wyłącz zasilanie i sprawdź, czy dostarczane napięcie i częstotliwość
odpowiadają napięciu wskazanemu na tabliczce znamionowej urządzenia. 

• Okap kuchenny może przestać działać podczas wyładowania elektrostatycznego (np. burzy).
Nie oznacza to ryzyka uszkodzenia. Wyłącz zasilanie okapu i ponownie je podłącz po jednej minucie. 

• Nie używaj okapu kuchennego, jeśli wykazuje on oznaki uszkodzenia lub błędu. Skontaktuj się
z obsługą klienta.
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Instalacja 

1. Osłonę okapu kuchennego należy umieścić w odległości 65-
75 cm od powierzchni płyty kuchennej, aby uzyskać najlepszą 
efektywność. 

2. Umieść śrubę oczkową w odpowiednim miejscu 
w wymaganej wysokości i upewnij się, że zestaw jest 
wypoziomowany. W stałym położeniu uchwytu 
wewnętrznego wspornika kominowego znajduje się miejsce 
na komin. W ścianie zainstaluj również otwór 
zabezpieczający. Wywierć razem 8 otworów i wsuń nasadkę 
w ścianę. Patrz Rys. 2 

3. Zawieś okap na ścianie, patrz rys.
4. Użyj 2 śrub (4 x 30 mm) do przymocowania blokad

bezpieczeństwa w okapie do ściany. Patrz Rys. 4 
5. Włóż wewnętrzny komin do zewnętrznego komina.

Przymocuj zewnętrzny wspornik komina do zewnętrznego
komina za pomocą dwóch śrub (4 mm x 8 mm). Patrz Rys. 5 

6. Przymocuj zmontowane kominy do okapu. Pr zymocuj 
zewnętrzny komin do okapu za pomocą 2 śrub (4 x 8 mm),
a następnie przymocuj zewnętrzny wspornik komina 
do ściany za pomocą 2 śrub (4 mm x 40 mm) i kołków. 
Patrz Rys. 6 

7. Podnieś wewnętrzny komin do ściany. Przymocuj 
wewnętrzny komin do wspornika wewnętrznego komina 
za pomocą 2 śrub (4 mm x 8 mm). Powtórz ten proces 
z zewnętrznym kominem.  Patrz Rys. 7 
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Eksploatacja 
Panel sterowania 

Po podłączeniu zasilania włączy się oświetlenie panelu sterowania. Światło wyłącza się automatycznie 
po 30 sekundach, gdy urządzenie nie jest używane. 

On/Off Służy do włączania i wyłączania wentylatora. 

Oświetlenie Służy do włączania i wyłączania oświetlenia. 

Prędkość wentylatora 

Silnik może pracować z niską średnia i wysoką prędkością. 
Gdy okap pracuje z niską prędkością, na wyświetlaczu 
pojawi się „1”. Naciśnij przycisk prędkości, okap przełączy 
się na średnią prędkość roboczą; dioda LED wyświetli „2”. 
Ponownie naciśnij przycisk prędkości, okap natychmiast 
przejdzie do wysokiej prędkości roboczej („3”). I tak dalej... 

Timer 

Timer można ustawić na maks. 9 minut. Na włączonym 
urządzeniu naciśnij ten przycisk, aby ustawić czas pracy 
silnika. Naciśnij przycisk, wyświetlacz pokaże cyfry od 9, 8, 
7, 6 do 0, gdy wyświetlacz LCD pokaże 0; po 30 sekundach 
bezczynności podświetlenie znika. Należy pamiętać, że 
światło nie jest sterowane przez timer. 
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Czyszczenie i konserwacja 
Czyszczenie filtra z węglem aktywnym 

Filtr jest wykonany ze stali nierdzewnej o dużej gęstości. Do czyszczenia nie stosuj żrących środków 
czyszczących. Utrzymywanie filtra w czystości zapewnia prawidłowe działanie urządzenia. Przestrzegaj 
poniższych instrukcji. 

Metoda 1: 

Włóż siatkę do 40-50 cl. czystej wody, dodaj kroplę detergentu i namocz filtr na 2-3 minuty. Załóż 
rękawiczki i wyczyść siatkę miękką szczoteczką. Nie ciśnij zbyt mocno na filtr, ponieważ siatka jest cienka 
i łatwo ulega uszkodzeniu. 

Metoda 2: 

Jeśli wskazano w instrukcji, filtr można włożyć do zmywarki i ustawić temperaturę na około 60 stopni. 

Czyszczenie okapu 

• Aby chronić korpus główny przed korozją przez długi czas, należy co dwa miesiące czyścić okap gorącą 
wodą i niekorozyjnym środkiem czyszczącym. 

• Nie używaj ściernych środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić korpus urządzenia.
• Nie narażaj silnika ani innych części zamiennych na działanie wody, ponieważ spowoduje

to uszkodzenie urządzenia. 
• Pamiętaj, aby wyłączyć zasilanie przed czyszczeniem.
• Filtra z węglem aktywnym nie należy wystawiać na działanie ciepła. 
• Nie otwieraj listwy na filtrze z węglem aktywnym. 
• Uszkodzoną wtyczkę lub przewód zasilający należy wymienić na specjalny miękki przewód. 
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Instalacja filtra z węglem aktywnym 

Zdejmij metalowe filtry przeciwtłuszczowe. 
Filtry z węglem aktywnym znajdują się po obu końcach silnika. Odkręć filtry z węglem aktywnym. 

Filtry z węglem aktywnym należy wymieniać co 3-6 miesięcy lub jeśli pojawią się oznaki uszkodzenia. 

Rozwiązywanie technicznych problemów 

Błąd Przyczyna Rozwiązanie 

Kontrolka świeci, ale wentylator 
nie działa. 

Łopatka wentylatora jest 
zablokowana. 

Wyłącz urządzenie i skontaktuj się 
z personelem serwisu w celu 
naprawy. 

Silnik jest uszkodzony. 

Ani światło, ani wentylator 
nie działają. 

Przepalona żarówka. Wymień żarówkę na żarówkę o tej 
samej mocy. 

Luźny przewód zasilający. Ponownie podłącz wtyczkę 
do gniazdka elektrycznego. 

Urządzenie wibruje. 

Łopatka wentylatora jest 
uszkodzona. 

Wyłącz urządzenie i skontaktuj się 
z personelem serwisu w celu 
naprawy. 

Silnik wentylatora nie jest 
przymocowany. 

Wyłącz urządzenie i skontaktuj się 
z personelem serwisu w celu 
naprawy. 

Urządzenie nie jest prawidłowo 
umieszczone na wsporniku. 

Zdejmij urządzenie i sprawdź, 
czy wspornik jest ustawiony 
prawidłowo. 

Słaba moc ssania. Zbyt duża odległość między 
urządzeniem a płytą kuchenną. 

Zmień odległość do 65-75 cm. 
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Deklaracja zgodności 
Zgodnie z Dyrektywą Parlamentu Europejskiego i Rady 2012/19/UE to oznakowanie 
na urządzeniu lub jego opakowaniu oznacza, że urządzenia nie wolno wyrzucać 
z odpadami domowymi. Na podstawie dyrektywy należy oddać urządzenie do właściwego 
punktu zbiórki i recyklingu sprzętów elektrycznych i elektronicznych. Właściwe 
postępowanie ze zużytym sprzętem elektrycznym i elektronicznym przyczynia się 
do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska naturalnego konsekwencji, 
wynikających z niewłaściwej utylizacji urządzenia. Aby uzyskać szczegółowe informacje 
dotyczące możliwości recyklingu tego urządzenia, należy skontaktować się z lokalnym 
urzędem miasta lub służbami oczyszczania miasta. 

Deklaracja zgodności 
Producent: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Niemcy Niemcy 

Niniejsze urządzenie jest zgodne z następującymi normami europejskimi:  

2014/30/EU (EM) 
2014/35/UE (LVD) 
2009/125/WE (ErP) 
- Rozporządzenie (UE) nr 66/2014 2010/30/UE (Etykieta energetyczna)
- Rozporządzenie (UE) nr 65/2014 2011/65/UE (RoHS) 
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